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Kako će politički problemi jenjavati tako će se na dnevni red vraćati privredni problemi koji nas
nisu ostavili ali ih je Sabor svojom raspravom o povjerenju Vladi potisnuo sa scene. Kriza i
nedovoljni resursi da bi se ona prevladala zahtjevaju jasno strukturirane političke odnose što će
se vjerojatno do jeseni ostvariti. Time se otvaraju nove mogućnosti predsjedniku Vlade u
predstojećim kadrovskim promjenama. Promjene bi morale ići u pravcu najveće moguće
radikalizacije ekonomske politike koja će omogućiti dinamiziranje privredne aktivnosti uz
održanje socijalne izdržljivosti najugroženijeg dijela stanovništa. Da bi se to ostvarilo potrebno je
formirati vladu svih političkih stranaka kao što je to svojedobno učinio HDZ. Na žalost, moram
čitaocu reći sasvim precizno da prisutni problemi nisu po svojoj složenosti i materijalnim
zahtjevima ništa manji nego što su to bili u vrijeme Vlade nacionalnog spasa. Tražeći na nižim
razinama primjere koji bi mogli potvrditi moju tezu iznosim primjer Zaprešića. Kako ne bi previše
«parafrazirao» donosim njihov kratki tekst. Citiram.

»POZIV SVIM STRANKAMA U ZAPREŠIĆU

Gradeći politiku pod geslom ZAPREŠIĆ GRAD ISPRED SVIH DRUGIH INTERESA,
poštujući kontinuitet ove iste politike od 1995./97. pod temeljnom parolom:

PONOVNO NAS NE UDRUŽUJE ZA VAŠĆU GLAD,
VEĆ HTJENJE, ZNANJE I SPOSOBNOST
ZA LJEPŠI I BOLJI NAM ZAPREŠIĆ GRAD

mi danas, kao građanska inicijativa, imamo legitimnost pozvati sve stranke, da u interesu
grada Zaprešića participiraju u vlasti razmjerno svojim izbornim rezultatima.

Nije naša zadaća bavljenje «visokom politikom», mi ne moramo rješavati međunarodne
odnose. Naše je da služimo potrebama naših građana na lokalnoj razini. Tko nas u tome
može pratiti svojim najkvalificiranijim kadrovima – dobro došao!

Na ovaj način, na temeljnim principima politike koja nije sama sebi svrhom, već je u
službi građana, želimo stvarati bolju budućnost na lokalnoj razini.

Molimo Vas da nam svoje viđenje o participaciji dostavite u pismenom obliku.

NEZAVISNA GRADSKA LISTA
mr. sc. Vinko Morović»

Dakle, primjer odgovornosti prema građanima na lokalnoj razini imamo. Vjerojatno nije
usamljen. Veliki je iskorak, u svakom slučaju, što se radi o pobjedi Nezavisne liste kao
građanskog određenja i povezivanja svih političkih čimbenika na području jednog malog ubavog
grada gdje se svi poznaju i gdje rezultati izbora nisu posljedica predizbornih kampanja već
osobnog poznavanja svakog od kandidata.

Zašto iznosim ovaj primjer? Iznosim ga iz dva razloga. Prvi je što SDP danas govori na svojoj
sjednici o rezultatima lokalnih izbora što u svjetlu političkih događanja zadnjih dana može značiti
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produbljenje demokratskog i građanskog ozračja ali i povećanje stranačke discipline. Drugi je
razlog da Hrvatska kao mala zemlja sa tako lošim karakteristikama neće moći ozbiljnije «zagristi
kiselu jabuku» zvanu reforma bez najšire podrške svih sudionika procesa društvene
reprodukcije. Primjer Zaprešića primjereniji je u konceptualnom pogledu stanju hrvatske države
nego što bi se to prema Proglasu moglo zaključiti. Naprosto i na nivou zemlje valja odlučno
pokrenuti ista ona pitanja kao i u gradu Zaprešiću. Naime, rješavanje problema na lokalnoj
razini značajno utječe na definiranje javne ekonomije što je svakako prvi korak za izlazak iz
krize. Pored toga, osim odlučnih kirurših zahvata u tkivo privrednog sistema, ekonomska politika
ima manje učinake nego što se to općenito misli. Globalizacija najprije jede male a tek potom
velike zemlje (u pogledu tržišta) o čemu sam nebrojno puta pisao. Ovo nikako ne znači da
poričem mogućnosti ekonomske politike već ukazujem da u uvjetima male zemlje kao što je
Hrvatska valja voditi vrlo senzibilno ekonomsku politiku što je moguće ukoliko postoji
Koncepcija i strategija razvoja (čitaj: društveni dogovor u pogledu razvoja Hrvatske).
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